

庆祝建军92周年

要 闻 简 报

中原资产考察团莅汝

本报讯（融媒体中心实习记者 薛凯歌）7月31日，中原资产副总裁兼中原航租董事长李智军带领中原资产考察团莅汝，考察我市经济社会发展和投融资管理工作。市领导韩春晓、翟会杰等陪同调研或出席座谈会。

市领导到城东污水处理厂调研

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 赵小峰）7月31日，市领导李青岭、孟宪强到城东污水处理厂调研垃圾处理厂渗沥液排放及后续处理工作。

孟宪强到米庙镇于窑村调研脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 侯欢利）7月31日，市委常委、组织部部长孟宪强到米庙镇于窑村调研指导脱贫攻坚工作。市法院院长杨长城陪同调研。

市交通运输局创建全国文明城市工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）7月30日，市交通运输局创建全国文明城市工作推进会召开。会上，相关负责人作了出租车行业运转、存在问题以及三四轮车非法营运整治情况汇报，与会人员就如何整改进行交流。市人大常委会副主任、市总工会主席杨辉星出席会议。

刘新义为全体干警上专题党课

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 张晓楠）7月29日，市检察院检察长刘新义围绕“不忘初心、牢记使命，做好新时代检察工作”这一主题，为全体干警上专题党课。他通过带领干警重温党的辉煌历史，体悟党“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心和使命。

骑岭乡召开第十三届党代会

本报讯（融媒体中心通讯员 郭文昌 崔晓凯）7月31日，骑岭乡召开第十三届党代会，认真总结了过去工作的成绩，对下一步工作进行部署。会议确定了把乡村振兴作为今后一段时期全乡工作的中心和重心。市领导余占营出席会议并讲话。

张振伟到米庙镇焦岭村调研

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月31日，市领导张振伟组织市搬迁办、农发公司、米庙镇政府等相关单位对米庙镇焦岭村易地扶贫搬迁安置点实地督导检查，现场指导安置点的档案资料、搬迁入住、拆旧复垦、后续管理等工作。

市行政服务中心政务培训下镇村

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 王孟鸽）7月29日，市行政服务中心组织中心业务科工作人员到纸坊镇现场进行政务服务业务培训。工作人员围绕如何使用浪潮政务服务云平台进行日常办件，向纸坊镇便民服务中心农村所、社保所、民政所、计生办等站所相关人员进行了现场演示和详细讲解，同时对纸坊镇便民服务中心的业务办理流程和处理情况进行了摸底和记录。

“通过培训，掀开了我市政务服务向乡、村覆盖的新篇章，拉开了乡镇（街道）政务服务培训工作的序幕，加强了与乡镇（街道）工作人员的业务沟通，同时也提高了日常办件的业务能力，为进一步转变工作作风、规范办事行为，营造勤廉高效、服务优良的政务环境，奠定了良好基础。”市行政服务中心业务科林瑞华说。

（上接第1版）

奉献爱心 致敬最可爱的人

经过20年的辛勤打拼，卢俊江生意做得风生水起，也积累了一定财富。面对今后的工作和生活，卢俊江说：“多年的创业历程，让我明白了做人做事最重要的是要为社会创造更多价值，让自己的人生过得更有意义。”

因此，卢俊江决定在今年八一建军节至十一国庆节期间，全市所有现役军人和退役军人或家属凭入伍通知书或退伍证到乐达金马家居建材城一楼广场北侧万和专卖店、一号楼3楼太阳雨太阳能专卖店和朝阳路平顶山银行西隔壁万和专卖店购买万和壁挂炉、热水器、抽油烟机、地暖、橱柜和太阳雨太阳能等产品，直接优惠500元。

“是当兵的经历让我懂得了什么是吃苦耐劳，什么是敬业奉献。”采访结束时，卢俊江表示，两年的军旅生活让他受益终身，在今后的工作和生活中，他也一定会将部队的优良传统和良好作风好好发扬下去，把更多好的清洁能源产品推广到千家万户。

采访手记：18岁从军入伍，20岁回乡务工，卢俊江从一个没有关系、没有背景、没有积蓄的少年，做到拥有3个公司的老总，在卢俊江的身上可以看到一种特殊的气质——军人的品质。卢俊江说，正是由于在部队的两年生活，让他学会了遇事坚持和感恩社会，也正是当兵的经历，让他在复杂的商业圈中游刃有余，真诚做人、实诚做事，这也是他的企业慢慢做大的原因。

声 明

汝州市水利投资有限公司是汝州市国有独资公司，依法独立经营，不承担政府融资职能，非政府融资平台。特此声明。

汝州市水利投资有限公司
2019年8月1日



7月25日至29日，市粮食和物资储备局携粮油有限公司相关人员先后到武警驻汝某部、武警中队、消防支队、66069部队驻汝靶场、32726部队，向部队官兵致以节日的祝贺和诚挚的慰问，并送去消暑饮品、黄豆、绿豆等慰问品。

熊晓娅 摄



市领导慰问驻汝部队及优抚对象

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月31日，市委副书记李晓伟带领看望慰问驻汝部队官兵及优抚对象。市领导梁建文、胡洪献、张志伟参加慰问活动。

李晓伟一行先后来到预备役加农炮营、66069部队驻汝靶场、驻汝32726部队，与官兵亲切交流，详细了解他们的生活工作情况，对他们一直以来给予我市各项工作的支持和帮助表示感谢。在优抚对象代表张须、张嘉成、袁根庆家中，李晓伟仔细询问他们的生产、生活以及身体状况，为他们送去节日的祝福和市委、市政府的关怀。

李运平带队慰问驻巩某部

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）7月31日，市领导李运平、张剑奇、韩自敏、李应席慰问驻巩某部，代表我市市委、市政府向长期以来关心支持汝州经济社会发展的广大官兵致以崇高敬意和节日的问候。

双方亲切握手、互致问候，并送上慰问金。李运平说，近年来，我市大力推进军民融合发展，广大官兵在抢险救灾、应急救援等方面发挥了重要作用，为全市经济社会平稳健康发展作出了重要贡献、提供了坚强保障。他表示，在今后工作中，汝州市委、市政府将一如既往地积极做好双拥工作，切实解决军民普遍关心的现实问题。部队领导代表所在部队全体官兵，向汝州市委、市政府多年来给予的关怀和支持表示感谢。

焦慧娟到市人武部慰问

本报讯（融媒体中心实习记者 唐再歌）“八一”前夕，副市长焦慧娟带领水利局相关人员到市人武部走访慰问，送去了慰问品和慰问金，祝全体官兵节日快乐，并对人武部及预备役在全市有关水利应急工作中给予的帮助表示衷心感谢。市人武部领导司伟宽、梁建文对焦慧娟一行的慰问表示感谢。

洗耳河街道班子到市人武部慰问

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟 李俊娟）7月31日，洗耳河街道负责人带领班子成员到市人武部及市消防大队看望慰问驻汝官兵，市人武部领导司伟宽、梁建文表示感谢。洗耳河街道班子成员还看望慰问该街道革命伤残军人等重点优抚对象，为他们送去慰问金、慰问品和党委政府的关怀。

◆市农村公路管理所于7月31日组织召开2019年“八一”建军节座谈会，50余名复转军人欢聚一堂，共谋我市农村公路建设新篇章。会议向复转军人致以节日的问候，重温了1927年8月1日中国人民解放军诞生的辉煌历程，并观看了习近平会见全国退役军人代表的视频以及战斗英雄张福清老人的视频。有着23年兵龄的复转军人代表邢建立饱含深情地回顾军旅生涯，与各位退伍军人交流思想。退伍军人李松峰、庞亚鹏、王延飞等同志纷纷讲述了当兵的成长经历，并表示，要立足现在的工作岗位，继续发扬部队的优良传统，恪尽职守、奋发向上、做好本职、再创辉煌。

新闻短波

李晓伟 牛晓宁

◆7月30日，装饰所党支部携我市装饰行业协会及6家爱心企业走访慰问了武警部队驻汝某部及部分复员老军人，向全体官兵送上节日慰问品并致以亲切问候和美好祝愿。一行人来到武警驻汝某部，参观了武器库、荣誉室、营区营房，并认真聆听了部队领导对部队荣誉、内务建设、武器装备的介绍。随后一行人又来到温泉镇官庄村，听取了该村近年来发展成就及党建工作情况介绍。在镇村干部的陪同下，先后慰问15名复员老军人，向老军人送上节日祝福及米面油等慰问品。

梁杨子 张振强

◆7月31日，在“八一”建军节来临之际，市路灯管理所党支部成员走访慰问了单位退休转业军人、老所长杨建青，送上了关怀和问候。杨建青作为我市城市照明工作的见证者、建设者，为我市路灯照明事业作出了重要贡献。慰问人员向老领导致以节日的问候，并详细了解他的身体状况、生活状况，感谢他对我市城市早期照明事业作出的贡献，并祝愿他身体健康、生活幸福。

李亚芳 姜楠



记者调查

城市中央公园向不文明行为说“不”

云禅湖、望嵩湖、丹阳湖、天青湖、鹤鱼湖，仿佛串起来的一串青玉，微风拂来，碧水泛起层层涟漪；湖水周围，花木葱茏，仿古建筑石院、帖院、瓷院、牡丹园等亭台楼阁倒映水中，空中走廊、亲水平台让人们漫步其上流连忘返。但城市中央公园这么唯美的画面，总有一些乱丢垃圾、遛狗、下湖游泳者等不文明行为大煞风景。近日，市住建局执法人员和公园管理人员联合对上述不文明行为开展专项治理。

7月31日早上6时，执法人员和公园管理人员在广成东路南侧城市中央公园门口集合，出动6台电动巡逻车，沿湖畔道路开展集中巡查。在云禅湖畔，有四五名私自垂

钓者，巡查人员及时上前制止其私钓行为，并劝导其尽快离开。在丹阳湖东侧道路，一中年女性带着两只狗在遛狗，两只狗均未用绳子锁系，其中一只狗体型庞大、面相凶恶。巡查人员立即上前劝导其将狗锁绳，并尽快带离公园。而在丹阳湖靠南侧湖水里，有七八名游泳者正在游泳，仅穿小小的游泳裤，全然不顾岸边正在晨练散步的男女市民。巡查人员用话筒喊话劝导后，游泳者纷纷游到岸边，有的甚至来不及穿衣服就逃离现场，看到记者拍照，纷纷扭转身子躲避。一名游泳者面对巡查人员的询问，脸色难堪地承认自己的不文明行为，表示不再到这里私游。在天青湖里，发现10余名私游者，看到巡查

人员到来，纷纷躲闪，其中一名私游者慌乱中穿着游泳裤躲入附近丛林，连岸边的衣服和背包也丢弃不敢来取。

巡查中记者发现，在公园南部的丹阳湖、天青湖、鹤鱼湖中都有数量不等的私游者。正在石院晨练的一位市民告诉记者，目前正值三伏天，早晨和傍晚都有一些不讲文明的男女市民来此游泳，实在有碍观瞻。不仅如此，一些市民还在仿古建筑上随意搭设物品拍摄短视频，存在安全隐患，对仿古建筑也造成损毁。

正在公园内打扫卫生的环卫工人告诉记者，双休日公园内游玩的市民较多，乱丢垃圾者也随之增多，早晨和傍晚遛狗者较

多，狗随地大小便，给环境卫生保持带来较大压力。

“针对这些不文明行为，巡逻队员开展不间断巡逻，发现后会及时劝导和制止，但有些行为依然没有大的改观。希望广大市民能够提升自己的素质，杜绝不文明行为，给大家提供一个干净和谐舒适的公园环境。”公园巡逻队员许红伟说。

据了解，针对上述不文明行为，市住建局和公园管理部门将持续开展专项整治。记者也在此呼吁广大市民和游客共同维护公园环境，杜绝不文明行为从自身做起。

融媒体中心记者 郭营战 黄耀辉 宋小亚 张亚萍

城市中央公园野游当全面禁止

□郭营战

在城市中央公园的五湖内，尽管设有禁止游泳的警示牌，而且有巡逻队员不间断巡逻，但仍有不少市民在早晨和傍晚偷偷下湖野游，不仅有众多男士，还有女士和小孩。

近日，笔者跟随市住建局执法人员和公园管理人员集中治理时发现，无论早上傍晚，都有人到那里游泳，而对禁止游泳的警示牌视而不见，甚至与巡逻人员玩起躲猫猫。

我们经常看到人们到禁止游泳的地方游泳而发生溺水事故的新闻，常常为那些溺水者痛心不已。人人都知道生命宝贵，但未必人人都知道生命其实也很脆弱，一时的安全意识淡薄，很有可能就葬送了生命。但总有人心存侥幸，为了一时凉快，而置生命和劝导于不顾，偷偷去湖里游泳。

据了解，五湖内最深处水深达7米，最浅处也有4米以上，极易发生危险。不仅如此，为了净化湖水，湖底还种植有特种植物。游泳会破坏湖底植物，进而损伤到整个水生态系统。因此从爱护环境的角度，也应该禁止湖内野游行为。

同时公园是人们休闲娱乐的公共场所，特别是早晨和傍晚市民较多，而这些野游者

衣不蔽体，在大庭广众面前赤身露体游泳，甚至上岸换衣服，与我们当前创建全国文明城市的大环境格格不入。

故此，公园内游泳行为当全力禁止。广大市民也应该从自身做起，不野游，自觉摒弃不文明行为。

